

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

bb 1. időjárásjelentés

gk/s ml 1961. július 16.

a meteorológiai intézet jelenti 1961. július 16-án,
vasárnap délben 12 órakor:

többórás napsítés

nyugat- és közép-európában tovább tart a nagy-
részt hűvös, felhős, sokfelé esős időjárás. angliában és
franciaországban a legmagasabb hőmérséklet tegnap 15-20
fok között volt. európai többi országában száraz, kissé mele-
gebb, közép-európa déli részein és dél-európában, továbbá
a szovjetunió európai területén pedig nyári az idő.

hazánkban tegnap felhőátvonulások voltak, a nyugati
és a keleti megyék néhány helyén záporokkal. a csapadék
mennyisége csak egy-két helyen haladta meg az 1 millimétert.
hajdudorogon 3, kapuváron 5, polgáron 8, rajkán 10 milli-
métert mértek. a hőmérséklet a nap folyamán általában 25-30
fokig emelkedett. ma hajnalban 12-17 fokig süllyedt. a nap
a nyugati határvidéken 8-11, máshol 9-15 órán át sütött.
ma délelőtt nyugat felől újabb felhőtömegek érkeztek az ország
fölé, sopron, szombathely, továbbá győr körzeté-
ben kisebb esővel. a hőmérséklet a dunántul nyugati felében
a délelőtt folyamán mindössze 16-18 fokig
emelkedett. máshol azonban elérte a 23-27 fokot.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi közép-
értéke 22.4 fok volt, a sokévi átlaggal megegyező.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 23 fok, a tenger-
szintre átszámított légnyomás 759 milliméter, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófokon 23 fok.
várható időjárás hétfő estig: kisebb felhőátvonulások.
néhány helyen záporosó, zivatar, mérsékelt, helyenkint élénk
északnyugati, nyugati szél. várható legalacsonyabb éjszakai
hőmérséklet a dunántulon 13-17, máshol 15-20 fok között.
legmagasabb nappali hőmérséklet holnap nyugaton 20-24,
az ország többi részén 24-29 fok között.

a duna vizállása budapestnél 278 centiméter./mti/

14.05

14.40

L

bb 2. kellemes nyári vasárnap budapesten: rengetegen kirándultak, „sláger”, volt a vidám park és az állatkert, kánikulai forgalom a balatoni vasútvonalon, sok üres kabin várta a strandolókat a szabadság és a palatinus strandon

ö hbj/gk/m/mi

1961. július 16.

a7 elmúlt napok hűvös, zivataros időjárása óvatosságra intette a pestieket: míg a kánikulai vasárnapokon már a kora reggeli órákban zsufoltak voltak a villamosok és autóbuszok „strandjáratai”, ezen a vasárnapon nehezebben indult meg a forgalom.

a moszkva tér jelenti: sokan igyekeztek a hűvösvölgybe, a budai hegyekbe

a fővárosi autóbusz üzem felkészült a várható nagy forgalomra: több mint 750 kocsi bonyolította le a vasárnapi forgalmat. sürítették a moszkva térről a budai hegyvidékek felé közlekedő járatokat, így a 22-es vonalat. erre szükség is volt, mert nagyon sokan igyekeztek a ságvári ligetbe, a hűvösvölgybe és a budai kirándulóhelyekre. a h-járat például időnként hárompercenként indult. a forgalom irányítóinak véleménye szerint ezen a nyári vasárnapon „tavaszi”, volt a forgalom, ami azt igazolja, hogy rengetegen kirándultak. az autóbusz üzemnek azonban sikerült úgy irányítania a forgalmat, hogy a hegyi járatokra sem kellett sokáig várakozniok az utasoknak. a fővárosi villamos vasut moszkva téri irányítói arról adtak hírt: különösen sok volt az utas reggel fél 5-től fél 9-ig a déli pályaudvarra haladó villamosokon. éppen ezért a 46-os vonalán a szokottnál több kocsi járt.

zsufolva indultak a vonatok a déli pályaudvarról a balatonra

a balatoni vasúti forgalom nem érezte meg, hogy kissé hűvösebbre fordult az időjárás. a déli pályaudvarról 4.45 órától körülbelül 11 óráig tizenhét vonat indult a magyar tenger partjára. rengeteg volt az utas, úgyhogy sokan kénytelenek voltak állni a kocsikban, nem jutott ülőhely mindenkinek. érdekes, hogy nagyon sok utas indult vasárnap reggel a balaton partjára. még a délelőtti órákban is sokan igyekeztek a pályaudvarra, hogy a balaton partjára utazzanak.

/folyt.köv./

15.40
15.55

- 2 -

LC

bb 2. /kellemes nyári... 1. folyt./ m

még 10.000-20.000 fürdőzőt fogadhatott volna a palatinus és a szabadság strand

ezen a nyári vasárnapon - ellentétben a kánikulai vasárnapokkal - a kora reggeli órákban alig várakoztak nyitásra a fürdőzők a strandok előtt. a déli órákban a palatinuson körülbelül nyolcezer strandoló volt, a fürdő vezetőségének véleménye szerint még további 10.000 vendéget el tudtak volna helyezni. a szabadság strandon körülbelül 13.000-15.000 ember élvezte a vizet és a napfényt, további 20.000 strandolónak jutott volna azonban még hely.

rekordforgalom a vidám parkban és az állatkertben

a kellemes nyári vasárnapon rengetegen látogattak el a vidám parkba. a nyitást követő két órában mintegy 11.000 vendég érkezett, zömében természetesen szülők és gyermekek. a vidám park vezetőinek számítása szerint a nap során körülbelül 70.000-an kerestek fel a vidám park szórakozóhelyeit. a szenzáció ismét a „mesecsónak”, és a röpcsi volt. a vidám parkban egyébként nagyon sok külföldi és vidéki is szórakozott.

az állatkertben a déli órákig mintegy 15.000 személy váltott jegyet. a fiataloknak nagy élvezetet szerzett az állatkerti fejtű. ez a kedves verseny nagy lehetőségeket kínál az állatok életének megismerésére. tíz nyári vasárnapon folyamatosan rendezik meg a „versenyt”. a pályázók kérdőívket töltenek ki, amelyeken például olyan kérdésre kell válaszolni: mi a különbség a tibeti és a dél-amerikai láma között, milyen ausztráliai állatokat találni az állatkertben. a legjobb öt versenyzőt díjazták, a díjnyertesek teknősbékát, nyulat, papagájt kapnak. természetesen a látogatók legtöbbje az iránt érdeklődik, mit csinál ilyenkor a jegesmedve. könnyen meggyőződhetnek arról, hogy napozik, a pesti állatkert jegesmedvéje ugyanis már nagyon hozzá idomult az itteni időjáráshoz.

mentesítő járatokat indított a mávaut és a hév

a kirándulókedvre jellemző, hogy a mávaut-nak meg kellett erősítenie a mátrába és a duna-kanyarba közlekedő járatait. a kocsik majdnem mind zsufoltan indultak utnak. a mávaut gondoskodott arról, hogy az esti órákban visszatérők is lehetőleg kényelmesen utazzanak. a hév vonalain elsősorban a ráckevei járatokon volt sok utas, tekintve, hogy a horgászok valósággal ellepték a kis-dunát. a ráckevei vonalon mentesítő szerelvényeket állított be a hév, s ennek köszönhető, hogy egyetlen utas sem maradt le. /folyt.köv./

15.45
16.00

- 3 -

LC

bb 3. pártházat avattak debrecenben

vid gk szb ml

1961. július 16.

debrece egyik legnagyobb munkáslakta kerületében, a csapókertben épült fel a város legszebb pártalapszervezeti székháza. a pártház építésében nagy mértékben segítettek a környék tömegszervezeteinek tagjai, s az üzemek dolgozói is. a társadalmi munkások egész sora dolgozott a régi épület lebontásánál, serénykedtek az épület környékének a csinosításánál, a parkosításánál.

az új épület, amelyben előadóterem, klubterem - televízióval, rádióval, lemezjátszóval - áll a környék lakóinak a rendelkezésére, beleillik abba a folyamatba, változásba, amely felszabadulás óta végbement a csapókertiek életében. megépítették a vízvezetékálózatot, a környéket most közművesítik, két orvosi rendelő, gyógyszertár nyílt, korszerűsítették, nagyobbították az iskolát. társadalmi összefogással szabadtéri színházat építették a csapókertiek, s rövidesen befejeződik a 450 személyes művelődési ház építése is. jelentősen iparosodott debrecennek ez a munkáslakta része a felszabadulás óta. itt épült fel az új gördülőcsapágygyár, a finommechanikai vállalat, a 13-as autójavító, elkészültek ezen a részen a 250 lakásos, üzletekkel ellátott bérházak, s az elmúlt esztendőben több mint 500 családi házat építettek a dolgozók.

a debreceni városfejlesztés szerint bővítik a csapókerti orvosi rendelőt, új gyógyszertár is épül a kerületben. napközis óvodája is lesz a környéknek, korszerűsítik a világítást.

a debreceni csapókerti pártszékház avatóünnepségén bíró andrás, az mszmp debreceni városi bizottságának titkára mondott ünnepi beszédet. a csapókerti dolgozók nevében nagy istván, a pártalapszervezet titkára vette át a gyönyörű épületet. /mt1/

--

- 4 -

16, 15

16.25

bb 6. felavatták déryné márványszobrát jászberényben

vid gk vm ml

1961. július 16.

jászberényben, a május 1.-sziget festői ligetében állították fel a város szülöttének, dérynének carrarai márványból készült szobrát, vasas károly szobrászművész alkotását. a szobrot vasárnap leplezték le. ez alkalommal a városban vendégszereplő egri gárdonyi géza színház művészei, a város két híres együttese, a palotási és a munkásénekkar adott műsort. közreműködött ascher oszkár, az állami déryné színház igazgatója is.

a szigeti ünnepség után a jász muzeumban megnyitották a nagy művésznő életét szemléltető emlékkiállítás. este a szabadtéri színpadon az egri gárdonyi géza színház bemutatta a füredi komédiások című zenés vígjátékot, amely a magyar színjátszás hőskorának állít emléket. /mt1/

- . -

bb 5. ezerháromszáz munkásdalos seregszemléje szolnokon

vid gk vm ml

1961. július 16.

vasárnap véget ért a vasutasok, közlekedési és szállítási dolgozók, valamint a postások szakszervezetének kétnapos országos dalostalálkozója szolnokon. a tiszaparti város szabadtéri színpadán szombaton este 23 kórus 1300 munkásdalosának legjobbjai adtak ünnepi hangversenyt. több neves együttes, köztük az északi járóműjavító hetvenhárom éves multra visszatekintő énekkara, a szocialista kulturáért jelvényvel kitüntetett landler jeno vasutaskórus, a szegedi máv-munkáskórus, a törekvés és a szolnoki vasutas énekkar mutatta be művészetét, felkészültségét. vasárnap folytatódott a bemutatók. a ságvári endre művelődési ház két színháztermében került sor a férfi és női kórusok, énekkarok hangversenyére. a műsoron liszt, bartók, kodály, haydn, mendelssohn és más klasszikusok művei szerepeltek. /mt1/

- . -

17.30

- 5 -

17.30

[Handwritten signature]

bb 4. vasárnapi jelentés a földekről

vid gk/vl mi

1961. július 16.

a baranyai határban, ahol még egyheti aratnivaló van, a termelészövetkezetek, a gépállomások és az állami gazdaságok több mint kétszáz kombájnya és aratógépe vágta vasárnap a gabonát, s körülbelül másfélezer holdról takarították be a termést. a termelészövetkezetekben vasárnap estére 90.000 holdra növekedett a learatott terület. az állami gazdaságokban a búzának 92 százalékát, a tavaszi árpának pedig 95 százalékát takarították már be. a felszabadult kombájnok a gazdaságok azonnal átirányították a környékbeli termelészövetkezetekbe. a 25.000 holdas bólyi gazdaság például, miután minden kalászost betakarította, kilenc falu termelészövetkezeti gazdának nyújt gépi segítséget az aratásban. a megye állami gazdaságai 55 kombájnnal dolgoztak, illetve dolgoznak a termelészövetkezetek földjein, s jó részük vasárnap is segítette az arató tsz-tagoknak. többszáz baranyai kisz-fiatal is résztvett a vasárnapi mezőgazdasági munkákban. a szigetvári járásban például hat helyen, a pécsi járásban pedig hét helyen dolgozott kisz-brigád. a fiatalok arattak, csépeltek, behordtak. a megye közös gazdaságainak 100.000 holdas kapásterületén vasárnap a tsz-tagokon kívül sok családtag is segítette gyomtalantani a vetéseket.

hajdu-bihar megye termelészövetkezetében a harmadik vasárnapja folyamatosan és megállás nélkül halad a munka gabonaföldeken. a gépeken kívül a kézikaszások száza dolgoztak ezen a napon is. a 107.000 hold - tanácsi irányítás alatt levő - őszi búzából vasárnap délutánig több mint 90.000 holdnyit levágtak. a múlt heti jó munkamenetet bizonyítja, egy hét alatt 60.000 hold kalászos - búzát, rozsot, tavaszi árpát - arattak le és csépeltek el.

a gépállomásokon dolgozó kombájnvezetők egész sora ért el kimagasló teljesítményt. nagy albert hajduböszörményi kombájnvezető bizonyult eddig a legjobbnak, csaknem 400 hold kalászos termését vágta le, tassi albert derecskei traktoros pár holddal van csak mögötte. a szovjet kombájnokkal dolgozó gépkezelők megyei versenyében ifj. vaszkó lászló, a komádi gépállomás dolgozója érte el a legjobb eredményt, több mint 450 hold termésének az aratásával és cséplésével.

szabolcs-szatmár megye hét termelészövetkezeti járásban már befejeződött a kenyérgabona aratása, s vasárnap már a zabot vágta a kombájnok, aratógépek a kisvárdai, a baktalórántházi, a nyíregyházi és a nyírbátori gépállomások körzetében.
/folyt.köv./

17,28
17,55

- 6 -

bb 4. /vasárnapi jelentés ... 1. folyt./ vl

a kenyérgabona betakarítását csupán a tiszalöki és a vásárosnaményi járás sz-ei nem fejezték be, ahol a kőpést vasárnap akarták pótolni a termelészövetkezetek, gépállomások dolgozói. az éjszaka azonban meggyeszerzte négy-öt milliméter csapadék hullott, megnyirkosította a kalászosokat, s így a kombájnok csak a délelőtti órákban kezdték meg a munkát. az éjszakai eső azonban segítette a szántó traktorosoknak. a sziklakemény tiszamenti földeket valamelyest fellazította, s így omlósabb lett a föld. ezen a vasárnapon mintegy 600 traktor vonult ki a tarlókra. a tiszavasvári gépállomás körzetében például ötven, a kisvárdai állomás tsz-eiben pedig hatvan traktor forgatta a tarlót a szombat éjjeli és a vasárnapi műszakban.

a megye mellék-utvonalaiban szinte egymást érték a kalászosokkal megrakott szekerek, vontatók és tehergépkocsik. mintegy ötezer lovasfogat, 120 vontató és tehergépkocsi szállította a keresztek a nagyüzemi gazdaságok szérűskertjeibe. a mándoki új élet termelészövetkezetben a fogatok és a vontatók által behordott gabonát azonnal el is csépeltek. ebben a nagyüzemben három cséplőgép dolgozott kora hajnaltól késő estig, s több mint 600 mázsa termés került a tárházakba.

csongrád megye termelészövetkezetében és állami gazdaságaiban az aratásra kedvező időt vasárnap is kihasználták. a kora reggeli óráktól délutánig 300 kombájnnal és aratógéppel dolgozott, s összesen legalább 3000 holdról vágta le a búzát ezen a napon. mintegy ötven erőgép szántott a termelészövetkezetekben. az elmúlt napokban hullott kiadós csapadék megkönnyítette a talajmunkát, s vasárnap csaknem 400 holdon végeztek csongrádban tarlótisztítást, illetve nyári mélyszántást.
/mti/

..

bb 7. ismét jár sétahajó a tiszán

vid gk/vl

1961. július 16.

szegeden, vasárnap ismét megkezdődött a sétahajózás a tiszán. a négyszázszemélyes csongrád gőzös ezen a napon három ízben vitt fedélzetén kirándulókat. a vasárnapi sétaut tulajdonképpen csak „főpróba” volt, előkészület az egy hét múlva kezdődő szabadtéri játékokra. az ünnepi játékok idején - késő éjszaka is - kétóránként indul a hajó a boszorkányszigetre, s a folyó más festői szépségű tájaira. /mti/

..

17,34
17,57

- 7 -

bb 8. másodszor virágzik a tulipánfa szegeden

vid gk vm mi

1961. július 16.

Szegeden, a széchenyi téren a négy terebélyes tulipánfa egyike másodszor virágzik. a városi tanácsháza épülete előtt a legnagyobb - mintegy 25 esztendő - magnólia olyan fejlett virágokat hajtott, mint májusban, a tavaszi virágzásakor. a szubtrópusi növény másodszori szirombontásának érdekessége, hogy amíg tavasszal csak a virágok jelennek meg a fán, levélzet nélkül, most a dus zöld levelek között virítanak a tulipánszerű nagy virágketyhek. /mti/

- . -

bb 9. magyar-kínai barátsági nap jászapátiban

vid gk vm mi

1961. július 16.

a hazafias népfront szolnok megyei elnöksége, valamint a járási székhely párt-, tanács- és népfront szervei vasárnap magyar-kínai barátsági napot rendeztek jászapátiban. ellátogatott az ünnepségre csen kang, a kínai népköztársaság magyarországi nagykövetségének attaséja is. a vendégek meglátogatták a helybeli öt tsz közül az egyiknek, az alkotmány tsz-nek két üzemegeységét, korszerű nagyüzemi szarvasmarha-tenyészetét, ahol jótulajdonságu tehénfajták keresztezésével is foglalkoznak. a híres jászági négyesfogaton megtekintették az alkotmány, valamint a többi négy termelőszövetkeze határának egy részét. este a községben ünnepi nagygyűlést rendeztek. /mti/

- . -

/bb 2. kellemes nyári.....2. folyt./vm

tízezer-tizenkétezer látogató ismerkedett vasárnap a gellérthegy fellegvárával, a citadellával

az idegenforgalmi szakemberek nagy ,, jövőt,, jósoltak az új idegenforgalmi létesítménynek, a citadellának.

/folyt.köv./

17.40
18.00

- 8 -

/bb 2. kellemes nyári.....3. folyt./vm

a slat valóra is vált. még most, nyári vasárnapon is a látogatók ezrei keresték fel az egykori kazamatákat. előbb megismerkedtek a jól szerkesztett tablók segítségével a gellérthegy történetével, megcsodálták a szabadtéri kilátóról budapest panorámáját, majd a citadella-borozóban töltötték pár kellemes negyedfél órát. vasárnap 10.000-12.000-en fordultak meg a citadellán, köztük nagyon sok külföldi: szovjet, lengyel, csehszlovák vendég. a vendéglátóipar felkészült a várható nagy forgalomra. hétfajta bor közt válogathattak a vendégek, tizenhétféle sajt, körözött, s egyéb jó harapnivaló, paprikás szalonna, szalámi várta a vendégeket.

„mentesítő,, szerelvényeket indított az uttörővasut

az uttörővasut hűvösvölgyi végállomásán délelőtt 11-12 óra között már kénytelenek voltak az állomás vezetői korlátozni a jegykiadást. ez azt mutatja, hogy nagyon sokan keresték fel a budai szép kirándulólhelyeket. mentesítő szerelvényeket is indítottak, s a számítások szerint körülbelül 10.000-12.000 utasa volt a kisvasutnak. a szerelvények meglehetősen zsufoltak voltak, a legifjabb korosztály azonban még így is nagyon élvezte az utazást.

a legforgalmasabb idegenforgalmi látványosság: a halászbástya

budapest egyik legforgalmasabb utvonala vasárnap a lánchid-hunyadi jános utca-halászbástya volt. a mátyás-templom körül szinte egész nap autóbuszok sora tartózkodott, külföldi vendégeink, vidékiek gyönyörködtek az újjáépülő várnegyed szépségeiben. a külföldiek elragadtatással beszéltek arról a csodálatos panorámáról, amely eléjük tárult, s megtekintették az ujonnan feltárt építészeti kincseket is. /mti/

- . -

17.42
18.00

- 9 -

bb 10. szövetkezeti találkozó volt gyulán

vid/gk/m/mi

1961. július 16.

gyulán nagyszabásu találkozót tartottak vasárnap a békés megyei kisipari szövetkezetek. a szabadtéri színpadon tartott ünnepségen a viharosok legjelesebb kisipari szövetkezeti öntevékeny együttesei: a gyulai táncsoport, az orosházi és a szarvasi színjátósok és népitáncosok, a békési dalosok, szőlőénekesek és a medgyesegyházi színjátszógarda léptek fel nagy sikerrel.

a vendégek közül sokezren strandoltak az ősparkban elterülő gyulai várfürdőben, a sportok kedvelői pedig délután atlétikai viadalokat, kezilabda villámtornát, válogatott birkózók küzdelmét, valamint a budai szpartakusz - szarvasi szpartakusz labdarugómérkőzést tekinthették meg. /mti/

-..-

bb 11. horgásztanya -avatás a háromas-körösnel

vid/gk/m/mi

1961. július 16.

a békéscsabai építők horgász-egyesület száz tagja három évig tartó társadalmi munkával korszerű horgásztanyát épített a háromas-körös balpartján, gyoma és körötarcsa között, egy akácserdőben. a horgásztanya avatását szombaton és vasárnap rendezték, mintegy 250 vendég jelenlétében.

az ünnepség szombaton délután 112 horgász versenyével és táborúzzal kezdődött. horgász- és halásztalálkozó is volt: a gyomai viharosok halászati termelőszövetkezet tagjai és a körösök leg-híresebb horgászai „örök barátsági szerződést,, kötöttek, pontot téve a mult tréfás évvődéseire.

a horgászverseny eredményét vasárnap délután hirdették ki. az első díjat mazán márton, a békéscsabai építők horgászegyesületének és a békéscsabai kulich gyula termelőszövetkezetnek a tagja nyerte el, aki tíz kiló hetven deksás pontyot fogott kukoricacsalis horoggal. eredményesen versenyzett a békési fülöp béla: negy hala 10.92 kilogramm volt: a szintén békési bécsi lajos csaknem ötkilós pontyot zsákmányolt horgával.

a horgászünnepe befefejezéseként a körösvidék leghíresebb halászlé-szakértője, fási istván, a biharosok halászati termelőszövetkezet egyik legkiválóbb halásza, pompás halpaprikást tálalt a vendégeknek. /mti/

-..-

18,25
18,57

- 10 -

bb 12. vasárnap négy különvonaton több mint 3000 ember érkezett a balaton déli partjára

vid/gk/m/mi

1961. július 16.

a vasárnapi időjárás, a délutáni borongás ellenére is, a nap legnagyobb részében kedvezett a balatoni nyaralóknak. a kora reggeli órákban négy különvonaton több mint 3000 ember érkezett a balaton déli partjának üdülőtelepeire. a különvonatok budapest-ről, esztergomból, békéscsabáról és kaposvárról indultak. nagszámú motoros és autós vendég is érkezett. teljes egészében megtelt a földvári és a síófoki motel. a vasárnapi déli órákban már egyetlen hely sem volta campingekben balatonföldváron és alsó-bélatelepen a campingekben több mint 3000 ember töltötte a vasárnapot. /mti/

-..-

11

v é g

20.55

[Handwritten signature]

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



mti belső hírek

1951. július 17.

bb1. július 29-én nyílik a kétezerhatoszáz személyes vörösmarty kertmozi - oscar-díjas amerikai film a premier hetének műsorán

1 di/gg szb sr

1961. július 17.

az mti munkatársa megkérdezte a fővárosi tanács mozgóképzési vállalatának vezetőit: mi a helyzet a vörösmarty kertmozival?

- örömkre szolgált, amikor április elején az illetékesek közölték velünk, hogy rendelkezésünkre bocsátják a volt vörösmarty szabadtéri színpadot. a dőzsa sportegyesület - évekig házigazdánk a margitszigeten - felmondta a teniszstadion bérletét, s emiatt már hosszabbideje nem tarthattunk előadásokat a főváros leglátogatottabb szabadtéri mozijában. a vörösmarty szabadtéri színpad „birtokbavétele”, megoldotta a vajudó kérdést. ugysz lván rekord-idő alatt gondoskoddunk a műszaki tervek elkészítéséről, az építési engedély megszerzéséről, s előteremtettük a szükséges anyagi fedezetet és megtaláltuk az építőipari vállalatot is. a szakemberek a nyár elején kezdtek hozzá, hogy a szabadtéri színpadot átalakítsák a főváros legkorszerűbb kertmozijává.

- az építkezés jó ütemben halad, s most már biztos, hogy az eredetileg tervezett, először augusztus 20-1, majd a lerövidített augusztus 1-1 határidő helyett már július 29-én megnyitja kapuit a vörösmarty kertmozi. az elmúlt hetekben elkészült a különleges ma - jolika cserepekkel borított gépház, amelyet korszerű, ugynevezett dresden 2. típusu vetítógépekkel szerelünk fel. a rendbehozott nézőtérre 2600-an foglalhatnak majd helyet. az építkezés költsége eléri a 330.000 forintot, a technikai felszerelés értéke pedig 160.000 forint. a vetítő vászon szélessége 16 méter, meghaladja a jelenlegi legnagyobbat, a corvin moziét.

- a vörösmarty kertmoziiban oscar-díjas alkotással, a legénylakás című amerikai filmmel kezdjük - ha kissé megkésve is - a nyári évadot. ezután, magyarországon először, itt mutatjuk be a hunnia filmstudio napfény a jégen című újdonságát, amelyet bán frigyos rendezett. a továbbiakban műsorra tűzzük az amerika egy francia szemével című színes, szélesvásznú francia dokumentumfilmet, amely a tavalyi cannesi filmfesztiválon nagy sikert aratott és az egy katona meg egy fél című olasz vígjátékot, a vörösmarty kertmozi a rocco és testvérel című olasz filmdrámával, a tavalyi velencei filmfesztivál egyik nagydíjának nyertesével zárja az évadot.

/folyt.köv./

17.10